Informace týkající se problematiky topení tuhými palivy v domácnostech i v jiných objektech. 
 
Zákonem č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší byla pro vytápění domácností i jiných objektů stanovena desetiletá lhůta na výměnu kotlů 1. a 2. emisní třídy napojených na otopnou teplovodní soustavu. Přechodné 10leté období uplyne dnem 1. 9. 2022. Po tomto datu bude zakázáno topit v kotlích nižší než 3. emisní třídy.
 
V souvislosti s výměnou kotlů, povinnostmi jejich provozovatelů a možnostmi čerpání dotací vydalo MŽP brožurku „Jak správně topit a ušetřit“
Více informací k problematice lokálních topenišť také získáte na webových stránkách MŽP: https://www.mzp.cz/cz/lokalni_topeniste .
Dále Vám posílám odkaz na Seznam techniků proškolených výrobcem zařízení, kteří mohou provádět kontrolu technického stavu a provozu kotlů a topidel s výměníkem (napojených na otopnou teplovodní soustavu). Tento seznam je uveden na webových stránkách MŽP: http://ipo.mzp.cz . 
Jedná se o povinné kontroly technického stavu a provozu výše uvedených zařízení, které musí provozovatelé provádět pravidelně nejméně jednou za tři roky a musí předkládat na vyžádání obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností (Magistrát města Teplice, OŽP) doklad o provedení této kontroly.

